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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 

dnes, víc než kdy 

jindy, bychom si měli všichni 

uvědomit, jak křehká a vzácná je svoboda. Jak 

banální jsou naše problémy ve srovnání s těmi, 

kterým nyní čelí lidé na Ukrajině. Je čas, kdy musíme 

myslet nejen na své blaho, ale především na pomoc 

bližnímu. Nikdo z nás si zřejmě nikdy neuměl 

představit, že by se něco tak strašného, jako je válka, 

dělo v tak bezprostřední blízkosti naší republiky. 

Přesto se to děje a my nemáme právo před tím zavírat 

oči. Proto i Plesná podniká kroky k pomoci Ukrajině, 

připravuje se ubytování a bude třeba ještě spousta 

konkrétní pomoci, až přijmeme první matky s dětmi. 

Pomoc poskytl i SDH Plesná a mnozí lidé jednají na 

vlastní pěst, za což zaslouží obdiv. 

Ale nikdo neví, jak dlouho tato situace potrvá, 

proto bych chtěl apelovat i na to, aby si každý rozvrhl 

své síly a možnosti. Naše pomoc bude potřeba nejen 

teď, ale ještě za měsíc, za půl roku, možná i déle. 

Pokud na vás nebo na vaše bližní dolehne stres 

z nastalé situace, nestyďte se vyhledat třeba i 

odbornou pomoc. Linka bezpečí (tel. 116 111) a 

rodičovská linka (tel. 606 021 021) nabízí pomoc 

anonymně. A především nezapomínejte na své děti a 

mluvte s nimi.  

Válka je zlo, je neomluvitelná a nám nezbývá 

než doufat v její konec. 

 

Petr Schaller, starosta města
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Zprávy z mateřské školy 
 

Novinka v naší školce……… 

ZDRAVÁ STŘEDA 

Tento den je naše školka plná vitamínů, 

pohybu, soutěží a her. Né, že by tomu bylo jinak i v 

jiné dny. Na každou středu budou mít děti vždy 

připravené ovocné a zeleninové talíře, někdy k tomu 

přidáme i různé krekry, musli apod…….to vše budou 

mít k dispozici během dopoledne a pokud něco zbyde, 

tak i během celého dne. Děti mají také možnost si 

přinést cokoliv zdravého, co jim chutná, něco málo 

nám o tom říct a třeba se i podělit s kamarády. 

Dále budeme děti seznamovat s moderními 

druhy cvičení, tancem a spoustou pohybových her. 

A jak probíhala naše první Zdravá středa???? 

Ve všech třídách jsme si to náramně užili. I taková 

maličkost, jako jsou talíře plné barevných kousků 

ovoce či zeleniny, trochu odlišné cvičení, soutěže a 

hry, je pro děti opravdu zážitek. Povídali jsme si o 

tom, že takové dny budou pravidlem, co vše budeme 

dělat, co vše si mohou přinést, proč je důležité se 

zdravě stravovat, dodržovat pitný režim, hýbat se 

atd……. 

Společně jsme se podíleli na přípravě stolů, 

říkali si, co vše máme připravené, co nám nejvíce 

chutná, proč jsou pro nás vitamíny důležité. Přitom 

jsme si zopakovali všechny barvy a počítání 

Než se děti usadily ke stolům, tak si pořádně 

zacvičily a samozřejmě poté i zaslouženě odpočinuly. 

Pak už se vrhly na všechno, co měly přichystané a s 

obrovskou chutí vše snědly…… 

Rádi bychom poděkovali všem kuchařkám a 

rodičům za spolupráci. 
 

Lenka Koňariková 

 

 

  

Zprávy ze základní školy 
 

Zimní olympiáda očima žáků 9.A 
 

Třída 9.A se v hodinách výtvarné výchovy 

zaměřila na zimní olympijské hry. Vytvořili jsme 

piktogramy jednotlivých sportovních disciplín. Ty 

jsme vystavili na nástěnce, která bude doplňována o 

dosažené výsledky našich sportovců. Nástěnku 

obohatila naše první zlatá medaile Ester Ledecké. 

Instalace prací zaujala žáky ostatních tříd, kteří 

projevili zájem podílet se na doplňování úspěchů. S 

prací jsme byli všichni moc spokojeni a fandíme 

našim sportovcům. 

Za 9.A ,A.T., K.K. a D.B.
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Městská knihovna Plesná

Nové knihy: Příspěvky do kroniky 
 

V současné době se v městské knihovně 

shromažďují podklady pro zápis do kroniky města za 

rok 2021. Prosíme plesenské firmy a organizace o 

zaslání zpráv o jejich činnosti. Zprávy zasílejte na 

adresu: plesnaknihovna@centrum.cz, vhoďte do 

schránky MKS nebo po telefonické domluvě osobně 

předejte v městské knihovně. Děkujeme!

 

Preventivní článek PČR 
 

Přichází jaro 
Na silnicích stále opatrně! 

Březen je měsícem, který mnoho z nás po 

dlouhém zimním období vítá s otevřenou náručí. Od 

března si již slibujeme vyšší teploty, více světla ráno 

i večer, více slunečného počasí a pochopitelně méně 

sněhových srážek, nižších teplot a dalších, pro mnohé 

takzvaných „nepříjemností“. 

Ačkoli se jaro o svá práva může oficiálně začít 

hlásit již 20. 3., ze zkušenosti moc dobře víme, že to 

světlé a teplé dny zdaleka přinést nemusí. Zrádné 

bývají zejména ranní mlhy a námraza, které ze 

zimního období ještě převládají. 

Chodcům proto doporučujeme stále věnovat 

zvýšenou pozornost vlastní viditelnosti a vyhýbat se 

nepřehledným místům. Pomoci nám mohou nejen 

osvětlená místa, ale i bezpečnostní reflexní prvky. 

Velice aktivním prvkem jsou retroreflexní materiály 

fungující na principu zpětného odrazu, kdy se 

světelné paprsky při dopadu na retroreflexní materiál 

odrazí zpět ke zdroji světla. Retroreflexní materiály 

jsou schopny odrážet dopadající světlo až na 

vzdálenost 200 metrů, proto mají velké uplatnění při 

zajištění bezpečnosti chodců a cyklistů v silničním 

provozu. Velmi důležitá je i barva oblečení chodců. 

Siluetu chodce v modrém oblečení vidí řidič na 

vzdálenost 18ti metrů, v červeném oblečení je vidět 

na 24 metrů, ve žlutém oblečení je vidět na vzdálenost 

37 metrů a v bílém oblečení je vidět na nejdelší 

vzdálenost - 55 metrů. Existuje celá škála různých 

reflexních materiálů od reflexních pásek až po 

magnetické led klipy či reflexní samolepky. Ty jsou 

v různých barvách a tvarech a můžeme je prakticky 

nalepit kamkoliv – na přilbu na kolo nebo na aktovku. 

Na oblečení pak lze použít různé nažehlovací reflexní 

motivy. Na kabelku či batoh je možné zavěsit reflexní 

přívěšek např. reflexní střapec. 

Taylor Mary Ellen Dům v zátoce  

Oliver Sophie  Grandhotel Schwarzenberg 1.  

Oliver Sophie  Grandhotel Schwarzenberg 2. 

Nesser Hakan Smolná vteřina  

Devátá Ivanka Šťastná za všech okolností  

Givney Rachel  Tajemství mého otce  

Soukupová Petra Tenkrát o Vánocích  

Mornštajnová Alena Teribear  

Hoňková Iva Zámecká strašidla  

Klevisová Michaela Zlodějka příběhů  

Klevisová Michaela Zmizela v mlze  

Belsham Alison Balzamovač 

Špaček Ladislav Dědečku, vyprávěj o světě 

Hepworthová, Sally Hodná sestra 

Kristina Pavelková Neobyčejné léto 

Vondruška Vlastimil Neviditelní 

Vondruška Vlastimil Nitranská brána smrti 

Clarke A. S. Odpočítávač 

Jacobsová Anne Ostrov tisíce hvězd 

Clark Julie Otec neznámý 

Christie Sally Pletichy ve Versailles 

Bauer Jana Příběhy  mnichy Blasia 

Simonová Teresa Růže a čokoláda 

Masterton Graham Tanec v ohni 

Schreiber Jasmin Tisíce metrů ode dna 

Konečná Lucie Vířivka  

mailto:plesnaknihovna@centrum.cz
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Řidiči by se zase v souvislosti se sníženou 

viditelností měli zvýšit pozornost při projíždění míst 

s větším pohybem osob - jakou jsou přechody pro 

chodce, rušné ulice či školská zařízení. 

Není to ale jen snížená viditelnost, která může 

díky očekávanému příchodu jara zrazovat. Jsou to 

také denní teploty. Ačkoli v březnu již bývají teploty 

vyšší oproti předchozím měsícům, v ranních 

hodinách může v noci stále převládat námraza a 

kluzký povrch komunikací. 

Chodci by proto neměli opomenout vhodné 

oblečení a obuv, díky kterému se mohou vyhnout 

zdravotním potížím a řidiči by zase neměli 

opomenout přizpůsobení jízdy stavu a povrchu 

vozovky. Zákon nám sice ukládá povinnost použít 

zimní pneumatiky do 31. března, nicméně se 

rozhodně vyplatí tento termín ještě protáhnout, a to 

zejména v horských oblastech, kde může být i v 

dalším měsíci vrstva sněhu a ledu na vozovce. 

Krásný vstup do prvních jarních dní přejí 

policisté Karlovarského kraje. 

por. Mgr. Lucie Machalová

 

Mojra – online psychologická poradna 
 

Je možné být SUPER mámou? 
 

Mateřství je pro každou ženu jedním z 

nejdůležitějších okamžiků života. Je to krásné, ale 

zároveň i poměrně náročné období, které je často 

spojené s velkým stresem a různými starostmi. 

Narození dítěte převrací náš svět vzhůru nohama a ne 

vždy víme, jak se s touto novou realitou, 

poznamenanou pláčem novorozence a špinavými 

plenkami, vypořádat. Každá žena chce být pro své 

dítě tou nejlepší mámou na světě. Nikdo ale není 

dokonalý a všichni děláme chyby. Je důležité si to 

uvědomit a nepropadat panice, zvláště při pohledu na 

mediální obraz dnešní ideální ženy-matky. Vídáváme 

jej většinou v reklamách či na sociálních sítích. 

Ideální matka je tam většinou prezentována vždy 

dokonale upravená, štíhlá, krásná a neustále vysmátá. 

O to víc nás frustruje střet s každodenní realitou. 
 

Zapomeňte na ideály 

Dokonale uklizený byt, dítě v čistém a 

nažehleném oblečení, bio oběd v troubě, perfektní 

make-up, k tomu absence výchovných problémů a 

manžel jako ze žurnálu. Která z nás o takovém životě 

někdy nesnila? Bez napětí, křiku s pocitem naplnění 

v každé životní roli. Víme, že ideály neexistují, ale 

podvědomě, více či méně o ně i přesto usilujeme. Jaká 

by měla být ideální matka? Odpočatá, usměvavá, 

kreativní, starostlivá, pečující o teplo domova i o dítě 

a ještě k tomu profesně zajištěna? Nepochybně se 

jedná o náročné požadavky, které je nesmírně obtížné 

splnit. Zapomeňte na ideály. Ideální matka je přeci 

každá, která miluje své dítě, to je to nejdůležitější. 

Šťastná matka znamená šťastné dítě. To je pravidlo, 

které si zapamatujte. Dokonale uklizený dům ani 

nejlepší hračky dítěti nenahradí matčinu pohodu. Děti 

jsou skvělí pozorovatelé a velmi dobře cítí naše 

emoce. Když jste vyčerpaná a frustrovaná, snáze to 

přenesete i na své dítě. 

Šťastný rodič – šťastné dítě 

Během péče o své dítě, nezapomínejte myslet 

i na své vlastní potřeby. Milujte své dítě, ale 

uvědomte si, že jste tu také vy. Je velmi důležité 

pamatovat nejen na potřeby vašeho dítěte, ale 

nezapomínat i na sebe. Ženy často během snahy 

přiblížit se ideálu SUPER mámy předstírají, jak je 

mateřství krásné a snadné. Potlačují své emoce a tiše 

trpí, což může vést k psychickým problémům. 

Dovolte si být občas unavené, protivné a bez nálady 

a dát přednost svým potřebám před potřebami dítěte. 

Hlavně si nic nevyčítejte a zbytečně nepřemítejte, co 

jste mohla udělat jinak či lépe. Děti nepotřebují 

dokonalé matky, potřebují, aby rodič dělal chyby, 

protože jinak se nenaučí pracovat s těmi vlastními. 

Každá žena touží být tou nejdokonalejší matkou na 

světě, je to pochopitelné, jedná se přeci o 

nejdůležitějšího člověka v jejím životě - její dítě. 

Chceme svému dítěti zajistit ten nejlepší život a při té 

snaze často zapomínáme, že to, co naše děti opravdu 

potřebují, se vždy neskrývá v podobě nejnovější 

hračky či naklizeného bytu, ale především v 

porozumění a lásce. Honba za tím být SUPER mámou 

často končí tím, že ženy jsou unavené, zahořklé, 

uštvané a rezignované. 
 

Být SUPER mámou neznamená být ideální 

za všech okolností 

Klíčem k tomu stát se SUPER mámou je 

nezatěžovat se snahou o ideál, protože ideál 

jednoduše neexistuje. Neznamená to ani být 

„všemohoucí“, nebojte se říct si o pomoc a podporu. 

Pamatujte, vaše emoční i duševní rovnováha 

ovlivňuje pohodu vašich dětí.  
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Masopust 
 

Opět po poměrně dlouhé době kulturního 

půstu, kdy se situace okolo pandemie konečně 

uklidnila, jsme se rozhodli společně s SDH Plesná 

uspořádat masopustní průvod. Ten v Plesné není 

zdaleka tak oblíbený, jako tomu je v sousední Skalné, 

byť je to akce, která má v Čechách dlouhou tradici. 

Plesenští preferují spíše maškarní rej, který pořádají 

rovněž hasiči v kulturním domě. Ale vzhledem 

k tomu, že se maškarní rej letos opět nekonal, bylo 

nasnadě, uspořádat právě masopust. Masopustní 

průvod má totiž své výhody. Z pohledu pořadatele je 

v této době výhodou, že je to akce venkovní. 

Z pohledu účastníka je to ta, že nám není v masce 

vedro a průvodu mohou přihlížet i lidé, kteří si do 

masky netroufnou.  

Letošní průvod předčil všechna naše 

očekávání. Byl tak početný, že se v něm masky 

pomalu ztrácely. Průvod vedl laufr, který na náměstí 

Ve Šnekách požádal o svolení k průvodu vedení 

města a průvod maškar tak mohl začít.  V čele 

průvodu jel pohřební vůz v čele s rakví Bakchuse, za 

ním kapela, laufr, kněz, ministranti, vdova, nevěsta se 

ženichem, smrt a medvědi, což je jen část tradičních 

masek, které by v průvodu neměly chybět.  Průvod 

uzavíral vůz s kominíky, kteří rozdávali na zahřátí 

svařené víno.   

První zastávkou k tanci byla křižovatka před 

městským úřadem, další pak večerka u Kaprů, kde 

nás pohostila majitelka vynikajícími koblížky.  

Následující zastávka s tancem maškar byla v ulici 

Kostelní. Dále jsme pokračovali k hasičské zbrojnici. 

Tam jsme řádně pohřbili Bakchuse, vyhodnotili 

dětské masky, po té proběhlo vyhodnocení masek 

z řad dospěláků, čímž oficiálně průvod skončil.  

V hasičské zbrojnici bylo nachystáno 

občerstvení, hudba a posezení. Většina přihlížejících 

se brzy odebrala do tepla svých domovů, ale někteří 

s námi ještě poseděli.   

Jsme rádi a jsme vděční, že jsme se mohli 

v této nešťastné době alespoň chvíli pobavit. Válka 

na Ukrajině nás samozřejmě nenechává v klidu. 

Konání masopustu předcházely debaty o vhodnosti 

pořádání akce takového druhu, ale po konzultaci 

s odborníky a na jejich doporučení jsme si tento 

přepych přece jen dopřáli.  Symbolicky jsme uctili 

památku obětem války minutou ticha a i přes veselí, 

které vládlo mezi lidmi, jsme stále myšlenkami 

s těmi, kteří si tento osud nevybrali. I v Plesné žijí 

lidé, kteří mají svou rodinu právě na Ukrajině.  A i 

v Plesné jsou lidé, kteří nezištně pomáhají a viděli 

zoufalství a bezmoc lidí, prchajících před válkou, na 

vlastní oči. Přejeme Ukrajině, i nám všem, abychom 

na příští takové akci mohli oslavovat konec té hrůzy.  

 

Doris Bigasová, MKS Plesná
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Střípky z historie 
 
 

Rok 1954 

Zapsal Zdeněk Votýpka, učitel 
 

Světové mírové shromáždění v Helsinkách. 

Červenec. V Helsinkách celý týden řešilo 

Světové mírové shromáždění nejaktuálnější současné 

mezinárodní problémy – návrhy na zákaz atomových 

zbraní a snížení zbojení, zajištění bezpečnosti 

amírové spolupráce mezi národy. V závěrečném 

prohlášení vyjádřilo Světové mírové shromáždění 

pevnou vůli národů zvýšit úsilí při překonání 

překážek na cestě k upevnění míru. Náš lid se plně za 

prohlášení staví a nebude litovat sil k jeho podpoře. 

 

Ženevská konference. 

V červenci sešli se na konferenci v Ženevě 

zástupci čtyř světových velmocí SSSR, USA, Francie 

a Anglie. Tato konference vyvolala veliký zájem a 

naděje nejširší světové veřejnosti, a to i mezi lidmi, 

kteří do nedávna stáli ještě stranou mírového hnutí. 

Konference probíhala v srdečném ovzduší a naplnila 

všechna lidská srdce dobré vůle radostí a 

uspokojením. 

 

Žně 

Začaly pro nepříznivé počasí až v polovině 

srpna. Stálé deště nutí družstevníky, aby využili 

každé chvíle, aby zvítězili ve velké bitvě o zrno. I 

vojáci pilně pomáhají. Ale až v září můžeme 

s uspokojením prohlásit, že naši družstevníci tuto 

bitvu čestně vyhráli. 

 

Zahájení školního roku. 

Počátek školního roku byl slavnostně zahájen. 

Byl dětem promítán film, natočený v týdnu Dětské 

radosti s. Rattayem, kde děti sami sebe shlédly. 

 

Podzimní práce. 

Letošní podzim byl velmi příznivý. Byly 

vybrány brambory i včas zaseto. Pole byla ještě na 

podzim podmítnuta. Velký podíl na úspěšně 

vykonaných pracích patří místnímu občanstvu a všem 

složkám NF. 

 

Konference zahraničních ministrů. 

V říjnu byla zahájena v Ženevě konference 

zahraničních ministrů čtyř velmocí. Tato konference 

navazuje na konferenci šéfů čtyř velmocí z července. 

Je vlastně jejím pokračováním.  

Návrhy a argumenty sovětské delegace razí 

cestu svou pravdivostí a přesvědčivostí. Duch 

Ženevy, který se zrodil na schůzi šéfů vlád v červenci, 

žije a prospívá i tomuto jednání. 

Sovětský návrh je známý: Zrušit vojenská 

seskupení, vytvořit celoevropský systém kolektivní 

bezpečnosti, zapojit Německo do tohoto systému a 

umožnit opětné sjednocení Německa. 

 

Dosídlení pohraničí 

Celé léto přicházeli noví a noví lidé, aby našli 

v naší pohraniční obci nový domov. A každý kdo do 

naší obce přišel, zamiloval si jí na první pohled. S 

láskou a porozuměním přijímali všichni zdejší 

usedlíci mezi sebe nové spoluobčany. Pro všechny je 

dostatek místa i práce. 

 

Měsíc přátelství s SSSR 

Měsíc listopad každoročně probíhá v celé naší 

vlasti ve znamení Měsíce přátelství se Sovětským 

svazem. K oslavě 38. výročí Velké říjnové revoluce 

konala se manifestace občanstva na náměstí v Plesné. 

S. Merhout, předseda MNV, pronesl slavnostní řeč. 

Po projevu referenta z KNV přiběhla štafeta 

z Vackova a převzala zdravici obce. Svazarmovci a 

běžci, včetně jezdců na koních z PS v Plesné 

zajišťovali poselství do Skalné. 

V rámci MČSP bylo uspořádáno v Závodním 

klubu několik filmů. Také byla uspořádána beseda o 

zimních sportech, při které byly promítnuty úzké 

filmy. Slovem filmy doprovázeli s. Rattay a s. Noska. 

Tato beseda byla pro velký zájem opakovaná. 

 

Úprava cest v Plesné 

V listopadu byly opraveny cesty v Plesné i 

řádně upravena cesta do Lomničky a Vackova, kde 

byl opraven i most. 

 

Hodnocení práce MNV 

12. prosince 1955 konalo se slavnostní 

zasedání MNV, za značné účasti občanů. S. Kůta 

přednesl pěkný referát k výročí podepsání spojenecké 

smlouvy s SSSR. S. Merhout zhodnotil práci MNV a 

vyzdvihl úspěšnou činnost zemědělské komise. 

Dlužno podotknouti, že družstevníci splnili závazky 

– jmenovitě v rostlinné výrobě. I přes nepříznivé 

počasí byly závazky daleko překročeny. Proto mohla 

být splněna dodávka obilí na 331% a dodávka 

brambor na 239 %. 

 

Besídka Dědy Mráze 

18. prosince byla uspořádána v Českém domě 

besídka Dědy Mráze. Program, který připravili žáci 

osmiletky, byl velmi pestrý a líbivý. Děti recitovaly, 
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zpívaly a tančily. Besídka byla velice zdařilá a 

s uspokojením odcházeli rodiče i děti. 

 

Narozeniny s. Zápotockého. 

19. prosince bylo vzpomenuto narozenin s. 

Ant. Zápotockého v místním rozhlase. 

 

Hodnocení nejlepších pracovníků v akci zvelebení 

obce k 10. výročí osvobození. 

Ke konci roku každý dobrý hospodář dělá 

bilanci svého celoročního počínání. S radostí se 

můžeme podívati na naší práci na kterémkoliv poli 

našeho působiště. S hrdostí můžeme konstatovat, že 

tento rok byl mohutným krokem na naší cestě 

k socialismu. 

Na tomto místě musíme také jmenovat naše 

spoluobčany, kteří byli nejlepšími v akci zvelebení 

obce: 

s. Gustav Světelský, s. Jan Diviš, s. Petr 

Dinga, s. František Kohl, s. František Šlapák, s. Emil 

Hrouzek. 

36 dalším občanům byly předány odznaky 

vzorných pracovníků pro krásu vlasti. 

Závěr roku byl ve znamení nástupu do druhé 

pětiletky. 

 

Statistický přehled za rok 1955: 

Plesná: narození – 5, sňatky - 14, úmrtí – 5 

Štítno: narození – 4, sňatky – 0, úmrtí – 1 

Vackov: narození – 5, sňatky – 0, úmrtí – 2 

 

(*Obec Lomnička se do začátku roku 1949 

jmenovala německy Steingrub, na základě žádosti 

lidové správy byla přejmenována na obec Štítno. V 

roce 1955 došlo k definitivnímu přejmenování na 

obec Lomnička. Pozn. red.) 
 

Z naskenovaného originálu přepsala Doris Bigasová 

 

 

Vernisáž výstavy 

sobota 26. března 2022 

od 15 hodin  
 

Ve velkém sále MKS,  

Náměstí Svobody 52, Plesná 

Občerstvení zajištěno 

Vstupné dobrovolné 

 

Výtěžek z prodeje bude z části věnován 

Radečkovi, který trpí nemocí motýlích křídel. Rovněž 

dobrovolné vstupné věnujeme chlapci. 

Vystavené obrazy si budete moci nejen 

prohlédnout, ale také zakoupit. Některé obrazy mají 

sice již nyní svého majitele, přesto budou k vidění i 

na výstavě. Jste srdečně zváni!

Městské kulturní středisko 

Plesná 

19. března 2022 od 17.00 hodin 

 
Náměstí Svobody 52 

Občerstvení zajištěno 

Vstupné 80,- Kč 
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Město Plesná a KČT, odbor Union Cheb vás srdečně zvou  

na 11. ročník turistické akce  

 

PLESENSKÝ V ÝŠLAP  
Start:  

sobota 23. dubna 2022, 9.00 – 11.00 hodin  
 
před kulturním domem, Náměstí Svobody 52, Plesná  

 

Cíl: Náměstí Svobody 52, Plesná, od 13.00 do 17.00 hodin 

 

Trasy: 

Pěší 10 km,  Plesná – Šneky – pískový lom – Pila – Židovský hřbitov – Naučná stezka Lomnička – Vackov –– 

Smrčina – Kamenný vrch – Na Smrčině – Furth - Vilová  - Plesná (https://mapy.cz/s/lafumedene) 

 

Cyklo 17 km, Plesná – Smrčina – Vackov – Lomnička – Spálená – Hrzín – Křižovatka – Velký Luh – Šneky - 

Plesná 

 

Cyklo 25 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Nový Drahov – SOOS – Zelená – Skalná – Velký Luh – Šnecký 

rybník - Šneky - Plesná 

 

Cyklo 31 km, Plesná – Bad Brambach – Horní Paseky – Výhledy – Hazlov – Vojtanov – Skalná – Velký Luh – 

Šneky - Plesná 

 

Cyklo 55 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Starý Rybník – Žírovice – Františkovy Lázně – Tršnice – Chocovice 

– Nebanice – Hartoušov – Vackovec – Milhostov – Kopanina – Nový Kostel – Božetín – Luby – Flussberg – 

Vackov – Lomnička – Šneky - Plesná 

 

Program: Cyklotrasy vedou zajímavými místy Chebska, jedna je přeshraniční. Na startu i v cíli vás čeká tradiční 

občerstvení. Každý účastník obdrží pamětní list a upomínkový předmět.  

 

Co s sebou: drobné na startovné (30 Kč, senioři 20 Kč, děti do 15 let 10 Kč), občanský průkaz nebo cestovní 

pas, vhodné oblečení a obuv podle počasí, malou svačinu a pití, peníze pro případnou útratu. Cyklistům 

doporučujeme cyklomapu s sebou! 
 

 

PARTNEŘI: 

Dětský domov Plesná  Místní organizace Plesná - Svaz postižených civilizačními chorobami 

  

KČT
Union Cheb
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Nový ceník za likvidaci komunálního odpadu -  rok 2022 
(POZOR!!! CENY SE MĚNÍ) 

 

* kombinovaný odvoz od 1. 5. do 31. 10. – odvoz 1 x za14 dní 

* odvoz 1 x za 14 dní každý sudý týden 

Platební údaje Města Plesná: účet č. 160 120 634/0600 vedený u Moneta Money Bank, variabilní symboly - viz 

níže - uvedeny k jednotlivým platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Plesná. 

 

****** 

 
ODVOZ TKO:    
 

Variabilní symbol TKO: 3722 + číslo domu 

půlročně – nejpozději do 31. 3. a do 30. 9. příslušného 

roku 

ročně – nejpozději do 31. 3. příslušného roku 
 

Platný ceník na příslušný rok je vyvěšen na 

internetových stránkách města Plesná:  

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/ 

 

BIO NÁDOBA 
 

Cena za svoz BIO nádoby o objemu 240 l je 

stanovena na 1 500,- Kč/rok, svoz je prováděn  

od 1. 4. do 30. 11. příslušného roku.  

Variabilní symbol svoz BIO nádoby: 3726+číslo 

domu.  

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

Odvozy zajišťuje firma Marius Pedersen a.s.,  

Chocovice 20 / Skalná 351 34  
 

Reklamace:  Julie Miller: tel. 354 438 916,  

mobil 724 154 907 

email: Julie.Miller@mariuspedersen.cz 

Vedoucí:  Ing. Vít Sloup ml., obchodní zástupce 

mobil: 724 372 854 

email: Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz 

OSTATNÍ PLATBY:            
 

poplatek za psa VS 1341+číslo psa (každý rok 

stejné) 

pronájem pozemku SS 61712131, VS č. pozemku 

před lomítkem 

pronájem hrobového místa VS 3632+číslo hrobu 

odvoz odpadu VS 3723+čp 

 

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

SBĚRNÝ DVŮR: 
 

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY!!! 

 

Po – Pá: 11.00 – 14.00 hodin 

Sobota 9.00 – 12.00 hodin (první sobota v měsíci) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁDOBA FREKVENCE ODVOZU ROČNÍ PLATBA POLOLETNÍ PLATBA 

80 l 1 x  týdně 2 240,- Kč 1 120,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 120,- Kč    560,- Kč 

 kombinovaný* 1 680,- Kč    840,- Kč 

120 l 1 x týdně 3 360,- Kč 1 680,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 680,- Kč    840,- Kč 

 kombinovaný* 2 520,- Kč 1 260,- Kč 

240 l 1 x týdně 6 710,- Kč 3 355,- Kč 

 1 x 14 dní* 3 360,- Kč 1 680,- Kč 

 kombinovaný* 5 040,- Kč 2 520,- Kč 

1 100 l 1 x týdně 30 770,- Kč 15 385,- Kč 

 1 x 14 dní* 15 400,- Kč 7 700,- Kč 

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/
mailto:Julie.Miller@mariuspedersen.cz
mailto:Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa r edakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz. 

ELEKTRO ČERNÁK 
- elektropráce (silnoproud, slaboproud) 
- kamerové systémy, alarmy 
- revize, kontrola a údržba 
- stavební práce (sádrokartonářské, zednické) 

Telefon elektro: 608 341 515 
Telefon stavební: 773 062 555 
Email: elektrocernak@email.cz 
 

 

Drůbež Červený Hrádek 

prodává slepičky typu Tetra hnědá, 

Dominant všechny barvy, Green Shell -typu 

Araukana a Dark Shell - typu Maranska. 

Stáří 16- 20 týdnů, cena 199 -245,- Kč/ ks.  

Prodej: Plesná –  Náměstí Svobody 

3.4., 8.5. a 13.6. 2022 – 14.00 hod.  

Info: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod.,  

tel. 601576270, 728605840 

www.drubezcervenyhradek.cz 

 

mailto:plesna@mestoplesna.cz
mailto:elektrocernak@email.cz
http://www.drubezcervenyhradek.cz/

